

体育 | 火线

6:1

昨晨,欧冠1/4决赛上演次回合较量。拜仁慕尼黑主场6:1狂胜波尔图,以总比分7:4淘汰对手,挺进四强。这是拜仁队史上首次在欧战中首回合1:3告负,次回合翻盘晋级四强。另外一场比赛,巴塞罗那主场2:0轻取巴黎圣日耳曼,内马尔梅开二度。巴萨总比分5:1晋级,近8个赛季第7次杀入四强。

欧冠拜仁上演惊天大逆转 撕破了对对手防线 撕裂了自己西裤

闪袭 拜仁半场连进5球

开场第14分钟,格策与贝尔纳特在左侧配合,后者左路下底起球,蒂亚戈插到前点跃起甩头攻门得分。1:0。第22分钟,阿隆索弧线球传中,巴德施图贝尔在点球点附近头球摆渡,前门柱的小博阿滕头槌破门。2:0!5分钟后,莱万多夫斯基

头槌破门,3:0!破门前拜仁球员共进行了26次连续传递,这是本赛季欧冠赛场上破门前连续传球次数最多的进球。第36分钟,穆勒禁区外远射,4:0!第40分钟,莱万多夫斯基射门再下一城,5:0!总比分6:3!直到下半时第73分钟,波尔图才由当

家射手马丁内斯头球攻门扳回一球。第88分钟,波尔图后卫马卡诺侵犯蒂亚戈2黄变1红离场,随后阿隆索主罚禁区左侧任意球直接破门。6:1,总比分定格在7:4!



动容 全队给球迷下跪

此役,安联球场拥进近6万多球迷,他们亮出“拜仁,永不放弃”的标语,并以贯穿全场的呐喊支持拜仁。

比赛结束之后上演了动容一幕,拜仁球员排成一队来到南看

台,那里是死忠球迷阵营,他们并排双膝跪地以这样一种特殊的方式向球迷表达了感谢。托马斯·穆勒跑向球迷围栏,抢过扩音器,用他极富煽动性的动作和语言与球迷共庆晋级欧冠四强。

忘形 瓜帅庆祝撕破裤子

也许庆祝进球太过用力,现场的摄像机拍摄到瓜帅西裤左侧的裤线开了,露出一个硕大的口子,甚至底裤的颜色都清晰可见,而他本人似乎对此并无察觉。

德国天空电视台对此也开起了玩笑:“暂且不论比赛最终结果怎样,瓜迪奥拉肯定是要和这条裤子

说拜拜了。”赛后面对媒体记者,瓜帅打趣说:“是啊,没办法了,半决赛的时候我只能换一条裤子了。”瓜迪奥拉认为,今天的比赛是他执教拜仁以来所取得的最重要的胜利之一,“我不否认这是我在拜仁赢过的最重要的比赛之一。我的队员们展示了他们的价值。”刘大伟

亚冠联赛

一场大胜一场惨败 鲁能末轮磕全北 富力提前出局

昨晚,2015亚冠小组赛第五轮E组的一场较量,山东鲁能主场3:1胜越南的平阳工业,阮仲煌率先为平阳工业破门,随后杨旭、乌索各入一球,平阳工业的范明德打入乌龙。

这样一来,柏太阳神积11分,全北现代积8分,山东鲁能积7分,平阳工业仍积1分。末轮赛事,山东鲁能客场对阵全北现代,山东鲁能唯有赢球才能拿到16强入场券。

另外,昨晚2015亚冠小组赛F组第五轮,广州富力主场0:5惨败给日本大阪钢巴。第14分钟帕特里克打破僵局,第43分钟阿部浩之破门,第45分钟帕特里克梅开二度,第68分钟阿部浩之梅开二度,第70分钟宇佐美贵史破门。富力五轮过后1胜1平3负仅得到4分,提前一轮遭到淘汰。值得一提的是,富力还是首支遭到淘汰的中超球队。林峰

NBA 季后赛

詹皇里程碑魔兽爆发 骑士火箭同取两连胜

据新华社电 詹姆斯昨日迎来里程碑一战,他在NBA季后赛得分榜上超越名宿杰里·韦斯特升至季后赛历史得分榜第七位,骑士队在他的带领下主场以99:91击败波士顿凯尔特人队。

得到好友约什·史密斯相助,迎来爆发的霍华德帮助火箭队主场以111:99挫败小牛队。目前骑士和火箭在季后赛首轮中都以总比分2:0领先。

季后赛前两场,詹姆斯完成两项超越:上一场他在季后赛助攻榜上超越乔丹,本场他得到30分,其中末节独取15分,超越韦斯特(4457分),升至季后赛得分榜第七位,接下来“詹皇”追赶的目标将是马龙(4761分)。

詹姆斯和欧文包办了球队在最后一节的全部24分。欧文在个人第二场季后赛中拿下26分,莫兹戈夫和勒夫分别得到16分和13分。

霍华德和史密斯是童年时的玩伴,赛季中期后者加盟火箭队,两人终于在美职篮赛场上联手作战。与小牛队的第四节,当哈登在场外休息时,史密斯很好地扮演起组织者的角色,送给“魔兽”3次空接的机会,火箭队连下11分后掌控了全局。

霍华德拿到全场最高的28分和12个篮板,史密斯在为霍华德送出6次空接的同时,自己贡献15分,9次助攻和8个篮板。哈登收获24分。

在客场以117:106击败猛龙队后,奇才队在总比分上同样拿到2:0的优势。奇才队的后场组合比尔和沃尔总共得到54分。

第二战场

内马尔独中两元 巴萨晋级四强

凭借巴西球星内马尔的两粒进球,昨晨在本赛季欧冠联赛四分之一决赛第二回合比赛中,主场作战的巴塞罗那队以2:0力克到访的巴黎圣日耳曼队,并以两回合5:1的总比分进入四强。

欧冠战报

四分之一决赛第二回合

巴塞罗那 2:0 巴黎圣日耳曼

(巴萨总比分5:1获胜)

拜仁慕尼黑 6:1 波尔图

(拜仁总比分7:4获胜)

瓜帅兴奋庆祝裤子却开线

“爱心手牵手 围棋心连心”公益围棋班开班



昨晚河南省社会体育管理中心四楼会议室里处处弥漫着暖暖的爱意。“爱心手牵手 围棋心连心”公益围棋班在这里开班授课。作为“安利杯”第五届河南省业余围棋公开赛配套的相关活动,本次围棋培训班为来自郑州各地的10名小学员搭建了一个免费学习围棋的平台。今后一年的时间

内,这些小学员将开启免费学习围棋之旅,感悟“黑白世界”的大奥妙,实现心中的“围棋梦”。

本次公益围棋班是由河南省社会体育管理中心、郑州报业集团、安利(中国)日用品有限公司共同筹备主办,旨在推动我省围棋项目活动的发展。同时也是三家主办单位为回馈社会,特别提供的免费围棋学习机会。昨晚开班仪式结束后,原中国围棋协会副主席、河南围棋界的泰斗级人物,同时也是本次开课仪式的讲师黄进先老先生,从围棋的基础知识,围棋中有趣的故事,如何培养孩子们学习围棋兴趣等方面做了深入浅出的讲解,孩子们和家长听后都感觉深受启发,受益匪浅。

谈及举办本次公益围棋班的意义时,省社会体育管理中心副主任夏丽娟说:“我

们举办这个围棋班一方面可以进一步推动围棋在我省的普及和发展,同时还可以借助这个公益活动为那些热爱围棋、喜欢围棋,但被家庭实际情况约束的孩子们提供免费学习的机会。”

安利公司公共事务经理罗辉告诉记者,他小的时候没有像现在这么好的学棋机会,看到这些小朋友能在这么好的环境中学棋,感觉很羡慕。“爱心手牵手是安利公司全球公益活动的一部分,目前全球已经有1000万小朋友从中受益。我们也希望通过这个公益围棋班,激发孩子们更多学习围棋的兴趣,为更多的孩子提供学习围棋的机会,让他们在‘黑白世界’中尽情遨游。以后我们还会举办更多这样的公益活动,回馈社会,奉献爱心。”

郑州晚报记者 胡田野 文/图